黄岩城事

### 宣传安全知识 开展专项检查

# 区综合行政执法局筑牢燃气安全防线



本报讯(记者 林 雪)"现在新 的煤气钢瓶阀门都有保护装置,如果

减压阀脱落会自动关闭,相比老的阀 门安全很多……"4月9日上午,区综

合行政执法局联合黄岩燃料煤气、台 州绿源气体、台州新奥燃气等燃气企 业将"燃气安全使用课堂"搬到了九 峰公园的门口。

活动现场,工作人员向过往市 民发放燃气安全用气手册和宣传 资料,讲解燃气安全用气注意事 项,提高他们的安全用气意识。同 时,工作人员向市民介绍了燃气器 具的构造、使用注意事项,以及多 种不规范用气现象的危害及整改 方法。工作人员还向市民讲解了如 何查看燃气灶具、燃气胶管两端连 接是否牢固等实用技巧,促使市民 在日常生活中进一步做到安全用

"自己平常哪懂这么多专业知 识,这次的活动让我对瓶装燃气有了 一个全面的了解,这样的安全知识宣 传对我们而言是受益匪浅。"市民金 鹏飞听得格外认真,他告诉记者,"回

家后,我要把家里的瓶装燃气好好检 杳一番。"

当天,区综合行政执法局的执法 人员还到东城街道柔桥区块的小餐 饮店开展瓶装燃气专项检查行动,重 点检查商户用气环境和是否违规使 用"黑气""黑瓶"。在检查中,执法人 员发现多家商户燃气灶具不符合国 家标准,当场对检查不合格的店铺下

"通过此次专项检查行动,进一 步整顿了餐饮行业瓶装燃气使用环 境,提高了餐饮行业安全用气意识, 能够有效遏制燃气安全事故发生。" 区综合行政执法局城管一科科长张

据了解,我区现有瓶装液化气用 户近15万户,管道天然气用户6.6万 户。"接下来,我局将持续开展瓶装燃 气专项治理和人户安检工作,保障广 大居民用气安全。"张良说。

# 高桥:组织党员观看《榜样5》

本报讯(记者 王小青)近日, 在高桥街道办事处四楼会议室里,来 自该街道各村和企业的100多名党 员齐聚一堂,共同观看《榜样5》专题

观看过程中,大家聚精会神,被 积极投身疫情防控工作的共产党员 不忘初心、牢记使命、敢于斗争、敢

于胜利的大无畏气概鼓舞,为生命 至上、举国同心、舍生忘死、尊重科 学、命运与共的伟大抗疫精神而动

这堂生动的党课让广大党员们 纷纷感慨要向榜样们看齐,更要身 体力行,努力在为民服务的各项实 践中起到带头作用,成为他人的榜

样。"看了《榜样5》后,我感触很深, 作为一名共产党员,只要社会需 要,我就积极响应,全力以赴。"浙 江汇丰塑业用品有限公司党支部 书记张小芳说。在新冠肺炎疫情爆 发后,张小芳第一时间主动参与到 社区疫情防控工作中,为疫情防控

"作为一名党员干部,要立足自 己的工作岗位,发挥先锋模范作用, 争当破难攻坚的带头人,为乡村振兴 贡献一份力量。"高桥头村党委书记、 村委会主任沈志明说。

当天,在高桥街道社区卫生服务 中心,党员干部们纷纷带头接种了新

#### 悠悠古韵润少年

### 柔川宋韵研学基地迎来首批学子

本报讯(记者 王小青)4月9 日上午,春暖花开,阳光明媚,位于屿 头乡沙滩村的柔川宋韵研学基地迎 来了首批研学学生,来自北师大台州 实验学校小学部的三百多名学生在 这里学习传统文化。

在千年古樟树下,学生纷纷换上 宋服,瞬间变成了风度翩翩的"宋 人",宋朝的文化气息也迎面扑来。整 装完毕,学生们开始了当天的第一课 一开蒙礼。齐做《弟子规》操,学习 开蒙礼、拱手礼,点朱砂启智,在满满 的仪式感中,学生们领略到了传统文 化的魅力。之后,经典诵读,古法农 耕,投壶、制作香包、画团扇等活动 让学生们边玩边学,不亦乐乎。

"我是第一次穿宋服,感觉很新 奇。""我学到了好多礼仪,拱手礼、开 蒙礼,平时都接触不到。""以后还想 继续参加研学,这里有有很多书本上 学不到的知识!"学生们在结束后,你 一言我一语地交流着,表达着自己对 当天的研学活动的喜爱之情。

据悉,柔川宋韵研学基地是一个 集山水风光、历史文化、古风遗韵、研 学课程活动体验为一体的综合体。基 地本身依托风景秀丽的景区,以中小 学生为主体对象,以提升学生素质为 目的,进行体验式教育和研究性学 习。"我们在传承传统文化的同时,还 开展了劳动实践、自然探究之类的科 目,让孩子们真正做到'游中有所学, 行中有所思'。"黄岩交旅集团浙江橘 理何金龙说。

接下来,我区还将在北洋交旅蓝 美田园、上郑星光公园、澄江柑橘博 览园等地继续开设研学基地。



## 我区2021年中考体育考试游泳项目开考

本报讯(通讯员 江天骥)4月 10日,黄岩区2021年中考体育考试 游泳项目在黄岩游泳馆开考。来自全 区各所初中院校的800余名初三考生 参加了本次测试。

当天上午8时,随着游泳考试 的一声令响,测试正式开始。据悉, 今年中考游泳测试要求和前两年 基本相同:100米距离,泳姿不限, 男生满分时间要求为3分30秒内,

女生要求为3分40秒内。当天在考 官和工作人员紧张而有序的忙碌 下,所有考生的测试工作顺利完

游泳是一种健康的体育运动,学

生中考游泳考试的设立,让游泳在学 生中得到了普及,既能丰富学生的课 余体育活动,增强学生的身体素质, 也可提高学生的游泳技能、生存技 能、急救技能。

### 健康小知识

#### 辨清体质喝对茶

《本草衍义》记载:"神农尝百 草,日遇七十二毒,得荼而解之。" 此处的"荼"即是现在的"茶"。茶属 中药一族,故善养生者以茶为药, 拾遗补缺。从中医养生的角度来 看,每个人体质不同,每种茶的性 味也不同,如果能依据体质特点来 选择合适的茶饮,可达到事半功倍 的效果。

不同茶类由于加工工艺、品 种、地域、季节等因素的差异,其性 味特点有所不同:绿茶属不发酵 茶,富含叶绿素、维生素C,性凉而 微寒;白茶是微发酵茶,温凉平缓, 不过,"绿茶的陈茶是草,白茶的陈 茶是宝",陈放的白茶有去邪扶正 的功效;黄茶属部分发酵茶,性寒 凉;乌龙茶属于半发酵茶,性平,不

寒亦不热,属中性茶;红茶为全发 酵茶,性温;黑茶属于后发酵茶,茶 性温和,滋味醇厚回甘,刺激性不 强。根据《中医体质分类与判定》中 体质和常见表现,推荐饮用的茶叶 种类也各有侧重。

平和体质。平和体质是正常 功能较协调的体质,通常面色红 润、精力充沛。这类人提倡顺应自 然,各类茶都可以喝一些,例如春 饮花茶理郁气;夏饮绿茶驱暑祛 湿;秋品乌龙解燥热;冬喝红茶暖

气虚体质。气虚的人容易倦怠 无力、少气懒言,或头晕目眩,面色 有点黄。这类人适合喝普洱熟茶、 乌龙茶,搭配黄豆、玉米、豌豆等制 作的点心同食。

阳虚体质。表现为阳气不足,

畏寒怕冷,不敢吃凉的东西。喝茶 可以选择红茶、黑茶、重发酵乌龙 茶(岩茶),阳虚重者,可以在茶里 稍加几片干姜同饮,不推荐喝绿 茶、黄茶、苦丁茶。

阴虚体质。这类人群的特点是 内热,手脚心发热,易口燥咽干,眼 睛干涩,大便干结。可多饮绿茶、黄 茶、白茶、苦丁茶、轻发酵乌龙茶, 另外可搭配些枸杞、山药、石斛、麦 冬同泡饮,慎喝红茶、黑茶、重发酵

血瘀体质。这种体质的人多面 色黯淡,舌质瘀暗,或舌边、舌尖舌 中有瘀斑,身体常有刺痛,皮肤呈 鱼鳞样改变,如舌质偏淡,怕冷,可 喝红茶,如果舌质红,体质偏热,可 喝绿茶。

痰湿体质。这类人多体形肥

胖,腹部肥满松软,易出汗,面油, 嗓子有痰,舌苔较厚,可喝橘普茶、 红茶,佐以干姜同饮。

湿热体质。这类人时常湿热内 蕴,面部和鼻尖总是油光发亮,脸 上易生粉刺,皮肤易瘙痒,常感到 口臭。宜多饮绿茶、黄茶、白茶、苦 丁茶,慎喝红茶、黑茶、重发酵乌龙

气郁体质。体形偏瘦,多愁善 感,感情脆弱,常感到乳房及两肋 部位胀痛。尽量少饮含咖啡因多的 茶,适合喝山楂茶、玫瑰花茶、菊花 茶、佛手茶、陈皮茶。

特禀体质。这是由遗传因素和 先天因素所造成的一种特殊状态的 体质,通常表现为易对药物、花粉、 季节等过敏。这类人群不宜喝浓茶。

(来源:生命时报)

### 奋斗百年路 启航新征程 /学党史 悟思想 办实事 开新局/

### 区交通运输局举行 党史学习教育宣讲会

本报讯(记者 孙韵茜 通讯员 吴震军)4月8日下午,区交通运输 局举行党史学习教育宣讲会,邀请区 党史教育宣讲团成员、区委党校副校 长林宁作宣讲报告,引导广大党员干 部从党史学习中汲取前行的智慧和 力量,做到学史明理、学史增信、学史 崇德、学史力行。该局机关、局属事业 单位全体在职党员、"两新"组织党支 部书记、老干部党支部书记等百余人

中国共产党经历了哪些曲折和 磨难?中国共产党是如何从挫折中奋 起的?宣讲会上,林宁以《百年大党的 伟大革命精神》为题,讲述了从"建党 的开天辟地",到"新中国成立的改天 换地",到"改革开放的翻天覆地",再 到"党的十八大以来党和国家事业取 得历史性成就",回顾了中国共产党 坚守初心使命、应对危局困境、经受 风险考验、战胜困难挫折、开创民族 复兴伟业的伟大奋斗征程。报告主题

鲜明、内容丰富、系统透彻、令人信 服,为该局开展好党史学习教育上了 生动的一课

广大党员干部纷纷表示,要以党 史学习教育为契机,在学深悟透的基 础上做深做实,将学习成效转化为攻 坚克难、干事创业的具体行动,让发 展成果惠及更多的群众。

下阶段,区交通运输局将继续开 展"学党史、践初心、担使命"主题党 日,"学党史·迎百年"党史知识竞赛, "阅享初心"读书分享会,"党员干部 讲党课""交通普法宣传进社区"等系 列活动,让全系统党员干部在忠实践 行"八八战略"、奋力打造"重要窗 口",争创社会主义现代化先行区中 守正创新抓机遇、锐意进取开新局, 为我区在新的伟大征程中铸就"千年 永宁、中华橘源、模具之都"新辉煌。 高质量谱写"永宁江时代"发展新篇 章贡献交通力量,以实际行动和优异 成绩庆祝建党100周年。

## 林刚:扫黑除恶显担当 履职尽责写忠诚

(上接A版)

最终,严格按照犯罪构成要件, 最大限度地查明了该团伙的组织体 系、人员结构、经济基础, 敲死定罪 的每个情节,成功摧毁这一严重危 害基层政权威信、破坏农村稳定和 谐的黑恶团伙。至2020年9月,57名 成员入罪,主犯被判处有期徒刑21 年,这也是近年来台州市、黄岩区侦 破的有较大社会影响的黑恶案件之 一,有力地打击了黑恶分子的嚣张

#### 严厉打击套路贷 维护社会稳定

近年来,以民间借贷为幌子的 "套路贷"犯罪日益猖獗,这类案件中 虽然有些诈骗数额不高,但社会危害 性不小,"利滚利"的还贷方式致使很 多受害人倾家荡产,俨然演变成了-个重大的不稳定因素。

2019年11月,扫黑除恶队接到 区人民法院移送的一起"套路贷"诈 骗案件:2016至2017年期间,犯罪嫌 疑人周某某等人在临海、黄岩、椒江 等地成立"港天投资公司",采用公司 化运作,以"家访费""资料费""中介 费""押金""上门费""首期还款"等名 目骗取被害人签订"阴阳合同"、虚高 借款合同,对不还款或者已经还款的 受害人,通过法院诉讼达到利益最大 化的目的。根据法院诉讼记录,已有 多达200余名受害人被周某某等人 起诉,涉案金额巨大。但此类新型"套 路贷"案件涉及的很多司法解释刚开 始实施,实践操作方面更是一片空 白。

为此,林刚带领民警立足实际、 主动作为,充分运用公安系统的大数 据平台,结合借款人提供信息以及周 某某的银行明细以及话单等,终于摸 清了以周某某为首的"套路贷"诈骗 团伙的组织架构、交易流程及作案手 法,掌握了该团伙的全部违法犯罪嫌 疑人身份信息。该案件对21名犯罪 嫌疑人采取刑事措施,成功侦破这起 全局打击"套路贷"团伙人数最多、受 害人最多的案件,极大地震慑了其他 "套路贷"团伙,有力维护了辖区社会

#### 率先垂范强引领 提升队伍素质

扫黑除恶的任务艰巨。扫黑除恶

队组建之初,队员抽调自局内不同岗 位,新组建队伍战斗力弱。林刚深知, 要把扫黑除恶队建设成为政治坚定、 与所承担的任务相适应、名副其实的 扫黑除恶主力军,就必须加强队伍的 建设与管理,向管理要效益,向管理 "要想把队伍建好,我必须要先

做好、学好,才能形成向心力,带动 全队同志共同前进。"林刚说。于 是,他从思想教育和业务知识入 手,把加强队伍思想政治教育,全 面提高民警的综合素质当作首要 大事来抓,定期开展学习党的十九 大精神、习近平总书记系列讲话等 精神食粮,持续深入开展主题教 育、教育整改等活动,让每名民警 都牢固树立"忠诚担当,执法为民" 的从警理念。同时,他结合工作实 际,组织研讨会、交流会,采取以案 说法、互动交流等方式,不断增强 民警的执法意识,努力提高民警熟 悉应用相关法律法规的执法能力 和依法、规范、公正执法的水平,并 在内部开展自查自纠,查找、整改 自身工作中存在的不足,弥补业务 水平上的欠缺。

通过狠抓政治思想教育,落实学 习制度,全队民警精神面貌焕然一 新,综合素质得到了显著提高,大家 心往一处想、劲往一处使,为适应新 的执法环境、新的工作机制,更好地 维护全区社会治安稳定,奠定了坚实 的思想基础。

在他的带领下,扫黑除恶队矢志 不移、攻坚克难,充分发挥打击黑恶 犯罪主力军的积极作用,先后主动侦 破领导、组织黑社会性质组织2起、 协助办理2起,恶势力犯罪团伙8伙, 破获涉黑恶案件300余起,有力地维 护了全区社会治安的稳定。扫黑除恶 工作多次受到各级领导的表扬,连续 两年获得全省扫黑除恶专项斗争先 进集体,扫黑除恶队荣立集体三等功 1次,2名民警荣立个人二等功、3名 民警荣立个人三等功。

面对困难不退缩,林刚和他的团 队用忠诚之魂、正义之剑,以维护人 民利益、保卫群众平安为己任,不断 向黑势力、恶势力宣战,尽职尽责守 护一方平安。

### 新技术新产品集中亮相 电动车产业开启新航程

(上接A版)

据悉,台州(黄岩)电动车及零部 件展览会目前已成为行业三大展会 之一,打响了"好产品·看台州"的金 字招牌,成为展示台州电动车行业的 主要途径和平台,更成为引领新能源 交通产业发展的创新平台。同时,展

会也吸引了越来越多的行业品牌落 户台州,共同打造台州这块电动车核 心区域蓝图。

本次展会共推出展位1500个, 会展面积3.5万平方米,参展企业达 成意向交易额近50亿元。